



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Уфе проводится проверка по факту травмирования поездом двух малолетних детей

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту травмирования поездом двух малолетних детей.

По предварительным данным, в 14:25 1 августа 2013 года два мальчика 9 и 10 лет, шедшие вдоль железнодорожных путей, у станции Шакша, расположенной в Калининском районе города Уфа, травмированы электропоездом. Дети не заметили, как из-за поворота на них надвигался электропоезд сообщением Аша – Дема. Машинист применил экстренное торможение и подал сигнал. Один из мальчиков отбежал в сторону, а второй ребенок был сбит поездом. Пострадавший получил повреждения не совместимые с жизнью и скончался по пути в больницу. Второй мальчик серьезных травм не получил, с ним в настоящее время работают врачи и психологи.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Проводится осмотр места происшествия, опрашиваются очевидцы, готовится к назначению ряд исследований.

По результатам проверки будет дана оценка действиям машиниста поезда и принято процессуальное решение.

01 Августа 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/620559>